115049

## TRADING REPRESENTACIONES S.A. **TRADIREPSA**

Guayaquil, Abril 1 del 2004.

Señor Abogado Felix Humberto Arriaga Gómez Ciudad.

Ref. 35254-19-04

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a Usted, como Gerente General de la Compañía por un periodo de CINCO AÑOS.

Sus deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía; y, a Usted, como Gerente General le corresponde ejercer individualmente la representación de la compañía tanto legal, judicial y extrajudicial, con amplias atribuciones dentro del marco legal y estatutario.

La compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA, se constituyó el 12 de Marzo del 2004, mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero G. Aycart Vincenzini, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 31 de Marzo del 2004.

Atentamente,

Dra. Alicia Gaibor Sánchez Secretario Ad - Hoc de la Junta

Guayaquil, Abril 1 del 2004.

Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor por la Compañía TRADING REPRESENTACIONES

S.A. TRADIREPSA.

AB. FÉ<del>LIX HUM</del>BERTØ ARRIAGA GÓMEZ

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

C.C. No. 090707847-1

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA; a favor de FELIX HUMBERTO ARRIAGA GOMEZ; de fojas 40.032 a 40.034, Registro Mercantil número 6.207, Repertorio número 9.771.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, doce de Abril del dos mil cuatro.-

AB. TATIANA GAŘCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA



ORDEN: 99408
LEGAL: SILVIA COELLO
AMANUENSE-COMPUTO: FABIOLA CASTILLO
DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: